Hroroeas koHTpOALHAA padoTa
BapuanTt 1

Hroroeas koHTpoabHas padoTa
Bapuanr 2

1. 1. Brmucamre:
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o (F124+89)12 (22-1%):(-13)
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2. Muma npountan 15 kaurs, & kotopoii 300 crpamsm.
Cronero npogarat Muma?
3. YopocTture:
A) B8a +1%a — 28a + 3a

B) (x+23)—(x4+78)

4. Pemmte ypaEueHHE:

A}Ex= 18 —x 5}3[1—2) =x+2
43 _ 3%

B) 3 =8

m |lx — 3] =25

) (7x=2)(7x+ 14) =0

5. B aevx xoHTefEepax OBLTO OpoBHY fomok. Korga ms
NepEOTo KoHTeHHepa Ba3H 13 kT 2070K, a B3 ETOpOoro — 31
KT, TO BO ETOPOM KOHTeHHEepe OCTANO0Ch B 3 paza MeHBIIe
A07I0K, 9eM E nepeoM. CKOIBKO KHIOTpaMMOE S0I0K
OBLTIO B KAEIOM KOHTeHHepe BHagade.

6. YopocTHTe BRIpa®eHHE

—2(27x— 1) —(6—34x) + 8(0,4x — 2)

xX=—=
H BEIMHCIHTE €10 3Ha9CHHE IIpH &

2. 1. Berumcomre:

" (—0,76 — 0,44): 2% 5 (32 -22)-(-32)

2. B marasun npueeznH 180 kr xkanversr. B nepeeii gens
=

OBLTO mpogaHo 12 npHee3cHHOH KanmycTel. CKOIBEO

KHJIOTPaMMOE KallyCTH MPOJal MaTrasHH B NEPERIH IeHE ]

3. Vopocture:

A) 8x—17x— 19x 4+ 21x
B) 9(7x—6) — 18x
B) (x+78)—(81+x)

4. Pemmute vpacHeHHE:

10 4
B:I E—x - x+2 ]_:]. (4}F+ E')[:LB_ G,EF) =0

J)lx—?"l:?

5. Ha gevx monxax cToa1o mopoEHY KHET. Koraa ¢ nepeof
MIOJKH B247IH 3 KHHTH, a CO BTOpoH — 14 kuur, To Ha
MEPEOH MONKE OCTATOCH B 2 pasa OOIBIIE KHHT, 9eM Ha
eTopo. CKOMBKO KHHT OBLTIO Ha Ka:KI0H Monke BHagane.
6. YopoctuTe BRIpa#cHHS

—3(1,2x — 2) — (4 — 4,6x) 4+ 6(0,2x — 1)
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Hroropas koETpoaIsHas padboTa
Bapuasnt 1

Hroropas wouTpoabHas padoTa
Bapuanr 2

3. 1. Bermcanre:

3
o (12848912 (
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25-13):(-13)

2. Muma npoasTan 15 kHHTH, B KoTopoi 300 cTpams.
Cronsxo npogatat Muma?

3. Yopoctate:

A) 8a + 19a — 28a + 3a

B) T(x—2)+6
B) (x+23)—(x+78)

4. Peminte vpaEHeHHE:

¥*3 _ 3=
B) 3 8
hij |lx —3| =75

) (7x=2)(7x+ 14) =0

5. B mevx xomTefHepax OBLTO OpOEHY A0nox. Korga us
IIepEOT0 KOHTeHHEepa BA3H 13 KT 207M0K, a H3 BTOpOoro — 31
KI, TO BO ETOPOM KOHTelHEpe OCTanoch B 3 pa3a MeHBIIe
A0710K, 9eM B nepeodM. CKOIBKO KHIOTpaMMOE S0I0K
OBLTO E KA:#I0M KOHTeHHepe BHagaae]

6. YIIpocTHTe ERIpaeHHE

—2(27x— 1) — (6 —3,4x) + 8(0,4x — 2)
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4. 1. Brmucomre:

" (—0,76 — 0,44):22 5 (32-23%)-(-32)

2. B marasun npueesms 180 kr xanvetsl. B nepeeni genn
5

OBLTO mpogaHo 12 npHEe3cHHOA KamycTh. CKOIBHD
KHIOTPAMMOE KallyCTh NPOJAT MarasHH E IepERIH JeHE]
3. VopoctHTe:

A) Bx—17x—19x + 21x

B) (x+78)—(81+x)

4. Pemnte ypaEueHH:!
A) 6x =28 —x E}E(x—dl) =x+8

o _ 4 _
B) B—x - x+2 ]_} (4}?+ 6)(118_ D,Z}r] =0
hiy lx —7] =9

5. Ha gevx monxax ctoato mopoeHY KHHET. Korma c nepeoit
MIOIKH B3AIH 3 KHHIH, a c0 BTopoH — 14 xuur, 1o Ha
MepPEOH MONKE OCTATOCH B 2 pasa OONBINE KHHT, 9€M Ha
eTOpoH. CKOMBKO KHHT OBLIO Ha Ka#I0H NOIKe EHaZame)
6. YpocTHTE BEIpaEEHHE

—3(1,2x—2) — (4 — 4,6x) +6(0,2x — 1)
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